

星事

男友将携母捧场梁咏琪演唱会

梁咏琪近日被曝与美国驻港领事馆总领事发言人 Matthew 秘密交往半年后,坚持封嘴保护恋情。梁咏琪将在平安夜在北京开演唱会,据透露,届时 Matthew 将与母亲一起捧场。

滚石30年 不能不给力

前天晚上在台北小巨蛋,滚石唱片举办了“欢乐天堂滚石30演唱会”。作为今年华语乐坛最盛大的演唱会,现场很给力,笑点哭点高潮迭起:伍佰、张震岳、五月天组“伍岳天”比摇滚,陈升搭档曹启泰说相声,周华健带领全场掀起万人KTV高潮,刘若英、梁静茹则于昨晚上阵,而光良、品冠也将重组“无印良品”。本次演唱会为期两天,将成为时间最长的华语演唱会。

“伍岳天”致敬李宗盛、罗大佑

即便老将李宗盛、罗大佑、陈淑桦缺席,一开场伍佰&China Blue、张震岳&Free 9、五月天便代表后辈向他们致敬。三个摇滚组合破天荒首度同台,“火药味”浓重。当《凡人歌》、《恋曲1980》、《梦

醒时分》、《鹿港小镇》音乐一一响起,大屏幕上出现当年罗大佑烫的爆炸头、李宗盛的青涩模样,滚石历年发行过的近2000张专辑封面一一闪过,时光隧道渐渐展开。

周华健唱旧歌怀故人

斯人已逝,在周华健演唱之前,舞台正上方屏幕播放着已故歌手梅艳芳、马兆骏、罗文、黄沾、倪敏然、黄大城、郭英男、黄家驹、文英、林承光、张国荣的画面,无数人眼眶泛泪。周华健特

地选唱黄沾的《黎明不要来》、张国荣的《追》。而辛晓琪、赵咏华、林凡、李度各自选唱了黄莺莺、林忆莲、齐豫、罗文、李宗盛、李建复等人的影视主题曲。

阿信金句赞老板“切·格瓦拉”



当晚几乎所有歌手都回忆起滚石当年的知遇之恩。如今五月天从当年的校园队长长成了“台湾演唱会之王”,成员阿信动情地回忆起10年前滚石的知遇之恩,“十年前,还来不及相信老板说要送2000万的录音室给我们,石头那天还哭得很伤心。十年后,离开了滚石我们也开始签一些新人乐队,才知道滚石当年有多伟大。”阿信还盛情赞美了前老板段钟沂、段钟谭,“小时候一直在想台湾什么时候能有切·格瓦拉,原来我们一直都有,他们就是二毛、三毛。”

陈升、曹启泰说“相声”

陈升当晚“玩性大发”,和曹启泰组成“黑白配”,两人一逗一捧引发了全场最高笑点。一身白西装短裤贝雷帽的陈升一上台,便自曝当年遇偶像林青霞的尴尬事,“参加滚石同学会,一上台就看

到林青霞,一大半歌词就忘忘忘。”随后登场的著名主持人曹启泰也不示弱,一上台便称自己是来打酱油的,并以伶牙俐齿的主持功力叫板陈升,绝妙的台词引得全场爆笑连连。



滚石新人都可唯

滚石一梦三十年

朱玉婷

那个箭靶状的小黄标,就这么在不知不觉的岁月中刻在了许多人的心里。“滚石30年”的纪念演唱会在台北小巨蛋举行。李宗盛、万芳、赵传、陈淑桦、张信哲、罗大佑、徐怀钰的缺席,歌迷们只有在陈淑桦的“梦醒时分”里回味忠于他们自己内心的三十年。

有期待,有遗憾,有巅峰,有低迷……这一场纪念,几多华丽几多愁。

谁没在午夜梦回的时候,辗转反侧静静数伤痕;谁没后来才学会了如何去爱,只是那个人已经不在;谁没在岁月里轻轻回头,说一句,往事不要再提,人生已多风雨,纵然记忆抹不去,爱与恨都还在心里……

他是一座丰碑。1974年他写第一首歌的时候,张震岳刚刚出生。罗大佑以当时尚嫌“重口味”的偏向摇滚乐的曲风,再加上犀利的歌词创作了大量社会性议题的歌曲,让那个时代的年轻人感受到了音乐的魅力。

他已经不做大哥好多年。在滚石拍过电影、当过歌手、制作人、创作人,挖掘、成就了包括赵传、林忆莲、梁静茹在内的一大批金牌歌手,李宗盛伴随着滚石一同成长。在滚石近年来的低迷期里,与同为滚石人的周华健等组成“纵贯线”,扛着滚石大旗走遍了大江南北。他说经过那么多事情之后,心情开始不好也不坏。也许现在于他而言,一箪食,一瓢饮,便已足够。

他是无人超越的情歌王子。那些温馨的、细腻的、柔情的、奔放的、忧伤的情歌,总是让人感动备至。对于大多数人来说,张信哲的歌不仅仅是治愈情伤的良药,还是追溯美好青春的桥梁。

她是一杯淡淡的奶茶。不远不近地存在于许多人的记忆里,纯而不腻,香而不烈。温淳中带着幽幽茶香,沁入心脾久久回味……很多人都爱刘若英,是每个单身女子都想要成为的那种人。我们想起岁月里那一树纯白的栀子花……

午夜梦回,歌声响起,一代人的青春老去,他们是滚石的忠实粉丝,在坚定的信仰里有他们曾经飞扬的青春与激情。

从台湾第一家到台湾唯一一家本土唱片公司,滚石一梦三十年。

这些年于滚石,成就了唱片业不老的传说;而这些年于我们,是一段抹不去也留不下的时光,就这样静静地走远。



寻宝庐州 鉴真论道

合肥电视台“寻宝庐州”第一季 央视“鉴宝专家团”亲临合肥 让你的“宝贝”闪耀全城

报名即可带上您的藏品亲临活动现场,到场前100名藏友可免费鉴定藏品1件。活动最终将评出5件“庐州珍宝”,颁给价值2000元礼品。

时间:12月4日、5日上午9:00 地点:合肥电视台600平米演播厅 报名咨询电话

活动主办:合肥电视台财经频道·第一财经《最收藏》栏目组

2833701 3509653 13013089891

合肥电视台财经频道《最收藏》栏目11月28、12月5日20:22推出寻宝特别节目《“红木床王”惊现庐州》,敬请关注!

